
Cercetați pentru braconaj 
și nerespectarea  
regimului armelor  
și al munițiilor            lll pag.6

Sistem ultramodern  
de colectare selectivă  
a deşeurilor, în testare 
la Sfântu Gheorghe

 Vlad Artene – campion european de Ju-
Jitsu  Sepsi-SIC, victorie în ultimul meci al 
calificărilor pentru Euroliga  Sepsi OSK se 
deplasează la Gaz Metan Mediaș  Sepsi OSK 
2, noul lider din Liga 3, Seria 5                       lll pag.2

Rectificarea bugetară  
pe agenda CJ Covasna 

Pe ordinea de zi a ședinței ordinare de vineri, 
24 septembrie, Consiliul Județean a avut de 
adoptat hotărârea privind Rectificarea bugetului 
propriu și pe cele ale instituțiilor publice de in-
teres județean, pe anul 2021.     lll pag.3
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Aproape 70 de cazuri noi de COVID-19 raportate la final de săptămână 
Ce arată datele oficiale

Polițiști din Covasna, cercetați 
pentru abateri disciplinare

Când alți copii intră în comunitate și 
încep să privească viața în ochi, el, la numai 
7 ani, se luptă cu boala secolului. Povestea 
lui Nicolae Todor, elev la Școala Gimnazială 
din Zăbrătău – Sita Buzăului, este cea a unui 
curajos, care, după ce aproape că a învins, 
mai are nevoie doar de puțin sprijin din 
partea oamenilor de bine.  

Probabil că nici în cele mai negre coșmaruri 
nu și-ar fi imaginat familia micuțului Nicolae 
că o durere la picioare, care în primă fază ar 
putea părea inofensivă, și o umflătură la burtă, 
poate să vină cu un diagnostic atât de crunt: 
cancer al sistemului limfatic, numit limfomul 
non-Hodgkin. Cu alte cuvinte, ne-a explicat 
mama lui, Adina, este vorba despre cancer la 
ficat, malign.                 lll pag.5

Povestea lui Nicolae, care la doar  
7 ani, luptă pentru propria-i viață

Raportările Grupului de Comunicare Strategică 
(GCS) arată că în ultimele zile din săptămâna tre-
cută în județ au fost raportate 66 de cazuri noi 
de COVID-19. Vineri au fost înregistrate 20, sâm-
bătă 22 și duminică 24. Conform aceleași surse, 
rata de infectare la nivelul întregului județ a ajuns 
duminică să fie de 1,06/1.000 de locuitori. Se 
menține ca fiind una dintre cele mai mici din 
țară.  

GCS mai arată și că, de la începutul pandemiei, în ju-
dețul Covasna au fost raportate, în total, 8.920 de îm-
bolnăviri cu COVID-19.   

Vineri, sâmbătă și duminică nici o persoană din județ 

nu a fost declarată decedată în urma infecției cu SARS-
COV-2.  

Cea mai mică rată de îmbolnăvire la nivel județean o 
are Harghita (0,98/1.000), iar județul nostru se află pe 
locul doi la acest capitol, cu o incidență de 1,06/1.000.  

Ilfov înregistrează cea mai mare rată dintre județele 
țării, de 5,38/1.000, după ce aici numai duminică au 
fost confirmate 291 de cazuri noi.  

Timișoara a devenit primul mare oraș din țară care a 
depășit incidența de 6/1.000 de locuitori. La data re-
dactării acestui articol autoritățile încă nu s-au întrunit 
pentru a decide noi restricții, însă urmează să o facă. 
Din lista posibilelor noi reguli pe care le-ar putea institui 

decidenții, menționăm: „sunt interzise evenimente private 
(nunți, botezuri, mese festive); evenimentele în spații închise 
sunt interzise (se închid cinematografele, sălile de spectacole 
și concerte); Circulația în afara locuinței: persoanele vac-
cinate de cel puțin 10 zile pot circula fără restricții pe 
toată durata săptămânii. Persoanele nevaccinate pot 
circula de luni până joi fără restricții, în intervalul vi-
neri-duminică, este interzisă circulația în intervalul 20:00-
05:00, cu anumite excepții (menționate în declarație)”, 
notează biziday.ro.  

Duminică, la nivel național, au fost raportate 6.333 
de cazuri noi de infecții cu SARS-COV-2. 

 David Leonard Bularca

Tratamentul împotriva cancerului  

dă rezultate, însă drumul spre 
recuperarea completă este  
încă lung și costisitor

Doi polițiști din cadrul Poliției Stațiunii Covasna sunt cercetați 
pentru fapte ce ar putea constitui abateri disciplinare după ce în 
spațiul public, pe Facebook, a apărut un videoclip în care, în timp 
ce se aflau într-o autospecială de serviciu, adresau cuvinte jignitoare 
unei trecătoare care mergea prin fața radarului.          lll pag.4
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